

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани

№ 5 (536) 3 лютого 2012 р.

Заснована у липні 2001р.



СЕСІЯ ПОЗАЧЕРГОВА - ПРОБЛЕМИ ЗВИЧНІ

31 січня 2012 року відбулася 18 позачергова сесія Барської міської ради, до порядку денного, якої було включено 12 питань. Проте головною причиною

„Барчани“ було ознайомлено з проектом рішення виконкому про нові тарифи, а місяць тому уже з рішенням про нові тарифи на водопостачання і водо-

ється від тієї, яку ми купуємо у магазинах. Також треба належним чином оцінити той факт, що „Барводоканал“ за 2010-2011 роки надав за свій рахунок просубсидював населення міста на суму 1 млн. грн., так як розрахунки проводились по тарифам 2009 року.

Своїм рішенням депутати створили комісію для моніторингу за роботою КП „Барводоканал“, контролю за правильністю і обліком спожитої води всіма споживачами міста і акцентовано увагу на ресторанах, кафе, мийках і саунах.

До складу комісії ввійшли всі депутати, які на своїх виборчих округах разом з контролерами водокана-



скликання депутатів були заяви і звернення на рішення міськвиконкому про підвищення тарифів на водопостачання і водовідведення.

Обговорення питання щодо підняття тарифів розпочалося ще задовго до виборчої компанії 2010 року. Між водоканалом і міською владою, як попередньою, так і теперішньою, постійно, йшло листування про необхідність підняття тарифів, вишукувались резерви і проводилась оптимізація всередині колективу КП „Барводоканал“. Коли всі внутрішні резерви було вичерпано і адміністрація КП „Барводоканал“ стала перед фактом неспроможності в подальшому оплачувати електричну енергію, купувати паливо і комплектуючі для ремонту водопровідних систем і очисних споруд, на адресу міської ради надійшов лист з новими тарифами на водопостачання і водовідведення, погодженими з державною інспекцією цін. В разі відмови привести у відповідність ціни на доставку води, було запропоновано подавати воду по годинно.

Три місяці тому мешканців міста на сторінках газе-



відведення, які вступають в силу з 1 лютого 2012 року.

І лише за тиждень на адресу міського голови почали надходити колективні скарги мешканців в основному багатопверхових будинків.

18 позачергова сесія Барської міської ради була однією із самих активних, де в обговоренні взяли участь практично всі депутати. Заслухавши „за“ і „проти“ депутати дійшли до думки, що слід підтримати один з кращих водоканалів області, і щоб і надалі барчани могли споживати воду високої якості, яка мало чим відрізня-

лу вивчатимуть і контролюватимуть правильність роботи приладів обліку.

Також депутати звільнили від батьківської плати за відвідування дитячих дошкільних установ дітей з багатодітних сімей, передали каскад ставків на хуторі Котова, як технічні, КП „Барводоканал“, розглянули питання про оптимізацію комунальних підприємств, внесли зміни в їх Статуті.

Юрій ГВОЗДЯР,
заступник міського
голови з питань
соціально-економічного
розвитку
Фото Анастасії
ПАЦАНЮК

ПРИЗНАЧЕНО НОВОГО БЛАГОЧИННОГО БАРСЬКОГО РАЙОНУ

26 січня у Вінницькому єпархіальному управлінні, під головуванням митрополита Вінницького і Могилів-Подільського Симеона, відбулися збори благочинних Вінницької єпархії.

Під час зборів обговорювався план заходів у рамках року соціального служіння, оголошеного єпархією. Зокрема благочинні Хмельницького та Жмеринського районів уже подали річні плани по кожній парафії. Інші благочинні мають зробити це до 30 січня. На початку лютого узгалюється план заходів буде опублікований на офіційно-

му сайті Вінницької єпархії.

Також на зборах обговорювався стан справ у Барському благочинні. Після обговорення митрополит Симеон прийняв рішення про те, що з метою поліпшення духовно-просвітницької, місіонерської та соціальної роботи Церкви у Барському районі та в м. Бар, а також для покращення церковно-адміністративного управління Барським благочинням, протоієрей Георгій Холлод звільняється з посад благочинного Барського району та настоятеля Свято-Успенського храму м. Бар.

При цьому він залишається штатним священником цього храму і продовжує проживати у церковному будинку на території храму.

Благочинним Барського району та настоятелем Свято-Успенського храму м. Бар, указом Правлячого Архієрея, призначений клірик храму Святителя Миколая м. Вінниці архимандрит Серафим (Поворозник). Одразу після зборів новий благочинний був представлений духовенству Барського району.

Прес-служба
Вінницької єпархії.

ВКЛОНИЛИСЯ ПАМ'ЯТІ НЕВИННО УБІЄНИХ

Голокост в енциклопедії роз'яснюється у широкому розумінні цього слова, як систематичне переслідування і знищення людей за ознакою їх расової, етнічної, національної належності, сексуальної орієнта-

ради, директором ВАТ „Барський машзавод“ Луком І.Г. спільно з єврейською общиною було проведено роботи благоустрою та відведенню ґрунтових, дощових вод, якими весною заливало могили.

до 3 мільйонів польських євреїв, 1,2 мільйони радянських євреїв, 770 тис. євреїв з країн Прибалтики та десятки тисяч інших країн Європи.

При визначенні числа жертв найстрашнішого концтабору Освенціуму називаються цифри від 2,6 до 4 млн.

Наскільки жакливі факти знищення людей в концтаборі Освенціуму, ще у Польщі пересвідчилася делегація м.Бар під час участі у Єврейському конгресі міст - партнерів, 29-30 вересня 2011році, який проходив у місті - партнері Рибнік.

Всі 340 учасників різних



ції або генетичного типу, як неповноцінних, шкідливих.

На відміну від голокостів минулих сторіч, під час нацистського голокосту під час Другої світової війни були знищені, часто планово, мільйони людей на великому географічному просторі.

Не обминули жахи нацизму і наше місто. При окупації м.Бар фашистами було розстріляно тисячі мирних жителів, нічому невинних дітей, жінок



та людей похилого віку, в основному єврейської національності. Найбільші поховання барчан жертв фашизму в братських могилах на хуторі Котова та на території Гаєвської сільської ради.

27 січня, у Всесвітній День Голокосту представниками районної державної адміністрації, районної ради, міської, сільської рад та представниками громадськості до Братської могили жертвам нацизму було покладено вінки та квіти.

Присутніми було відмічено зростання уваги до підтримання порядку на могилах та біля пам'ятного знаку в останні роки.

Зокрема, влітку 2011 року депутатом районної

В цих могилах спочивають розстріляні, заживо поховані люди, які були знайомими, сусідами батьків і дідів корінних барчан, які, як і ми, жили своїм життям, виховували дітей, займалися домашнім господарством, мріяли про краще майбутнє.

Жертвами нацизму за роки Другої світової війни являються 6 мільйонів євреїв Європи. Це число жертв закріплене у ви роках Нюрнберзького трибуналу. Проте повного поіменного списку жертв не існує. Не існує і повного поіменного списку знищених в двох братських могилах. За оцінками „Енциклопедії Голокосту“ загинуло

національностей із 34 країн Європи побували на місці, де в роки війни був концтабір. Програмою передбачено покладання квітів до меморіалу закатованим в концтаборі Освенціум, мітинг - реквієм за участю в'язня концтабору, а також екскурсії по бараках, території крематорію та камерам смерті.

Враження від побаченого не можна передати без хвилювання і жахи, які було побачено в концтаборі Освенціуму набагато більше переживаються навіть в порівнянні з попереднім відвідуванням концтабору Майданек, що біля м.Люблін.

Тому такою актуальною була тема співпраці і партнерства міст Європи для підтримки миру.

На знімках учасники Європейського конгресу міст - партнерів, серед яких міський голова Олексій Дзісь, під час екскурсії в концтаборі Освенціум, представники районної, міської, сільської влади, а також громадськості під час покладання квітів на Братській могилі жертвам фашизму на території Гаєвської сільської ради.

Олексій КАЛЬМАН,
секретар Барської
міської ради

